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. E&etdote mow and To mopoxdtey ohvora eivon apriurotuo.  AwxaoloyfoTe Tny

amdvTNon oag.
o) {(z,y,2) €R® | z,y,2 € Q},
§)
)

{n € N | n eivor npwtoc},

v) {r e R|r >0},
5) C,
e) {z e R| 2% =223 +yio xdnowa a, b € N}.

Oewprote T0 GlVOLo S TV GYAUEMY GTOY YHOEO R3 twv omolwy To XEVTEA EYOUV
ENTES CUVTETAYUEVES Xou TwV omolwv 1 oxtiva elvon pntog apriudg. Acilte ot
T0 oUVoOAO S ebvan apriuricuo.

Arnodeléte ot xde olvolo Eévwy daotnudtwy oto R elvon aprdurotuo.

Eivar 10 00voho Ohwv Twv AEEewV TOU UTOPOVUUE VO QTIBEOUUE UE TO EAANVIXO
ah@dfnto apriurowo obvoro; (Or Mé&elg Sev ebvon xort” ovdryxn UTOEXTES).

Eivow 10 6hvolo 6oy Tekv AEEEWY TOU UTOPOVUUE VoL PTIEEOUUE a6 €Vl optd|oUlo-
dretpo ahgpdfnto (t.y. N) aprduroo cbvoro;

‘Eotw A= (0,1) CR xu B = (8,15) CR. Acitte 6u |A| = |B].

AceiZte 61 1 ouvdptnon f : Ny x Ny = Ny mou opiletan o f(n,m) = 2"(2m +
1) — 1 etvon 1-1 o ent.

‘Eotw m € Nxaw X,,, = {A CN, |A] =m}. Acilte 61 10 X eivor apriyriowo
(Ypdqna TO WG APLIUACLUN EVWOT| TEMEQUOUEVLY CUVOALY UE YENOT TNG LOOTNTIC
N = U,enN(n)). Aci€te 61t 10 60voro Xgy, T0V TEMEPUOUEVEDY UTOGUVOALY TOU
N eivon apriurowo. Eivow to oivoro PB(N)\ X, aprdunotuo;

Piyvouue 4 Cdplo. TT6oeg eivon oL SlapopeTinég BUVATES TETPADES; 2€ TOOEC amod
auTéS Ohat Tar LdpLar €y ouV BlapopeTIxY) EVOELET;

No umohoyioete to TAloC TWV TEOTWY TOU PToEOUKE Vo Ypahouue €vay QuOLX6
apriud n w¢ dpoloua k to TAHDOC Un apvNTIXGY axepaiey, ONA. 1 = 1+ - -+xy,
x; € No. Tnooeln: oxegreite Tov oprdud n ¢ Eva 6UVoAo amd n (Bl UTdhes Xt
TO TEATAVG AYpOLoUA (WS EVaL TEOTO VoL TIC YwpelcoUUE o€ k-oUddeC (svSsxopévwg
XAMOLEC amd AUTEC VoL EIVOL XEVEC).



